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LOT LIBELLE ADJUDICATION

  1, France, collection de timbres neufs (avec et sans 
charnière) dans 6 albums Cérès Présidence, période 
1900 à 1995 très avancée, forte cote, très belle qualité 
générale de l'ensemble. Partie avant 1900 oblitérée peu 
avancée, partie semi-moderne avec nombreuses bonnes 
valeurs dont Mouchon, n°207, 208, 257A, 262, 300, 321, 
354/355, 398, blocs 1, 2 et 3, aériens 1, 2, 14 et 15, ... 
Doubles neufs (multiples) plus partie plus moderne 
(faciale) dans plusieurs classeurs. Bel ensemble 
rassemblé dans 3 cartons.

1800

  2, France, collection de l'origine à 1986 dans trois albums 
Yvert et Tellier FO. Timbres neufs et oblitérés, tous états, 
forte cote, à étudier. On joint un petit classeur de timbres 
divers

750

  3, France, collection de timbres neufs, période milieu des 
années 1960's à 1999 avec carnets, dans 8 albums SAFE 
luxe (modèle Skai) avec les pages de 1849 à 1999 (très 
peu de timbres avant 1962). Très forte valeur neuve du 
matériel (valeur neuve actuelle des 8 reliures et étuis sans 
pages 790 euros). On joint une collection de documents 
philatéliques, période 1975 à 1986, dans 12 albums SAFE 
luxe (valeur neuve de ces 12 reliures et étuis supérieure à 
1200 euros). Belle qualité générale de l'ensemble

400

  4, France, collections de timbres neufs et oblitérés, période 
de l'origine à 2023 : une collection de timbres neufs 
période 1862 à 2023 dans 8 albums MOC et 3 albums 
"maison" pour la faciale très récente (incomplète, peu de 
carnets) et une collection de timbres oblitérés période 
1849 à 2023 dans 6 albums Yvert et Tellier. On joint 
divers classeurs de doubles, enveloppes 1er Jour et 
documents divers, des boites de doubles oblitérés par 
multiples ainsi que quelques catalogues, petit matériel et 
documentation philatélique. Le tout est rassemblé dans 4 
cartons, une cagette et une grosse caisse. Forte cote, 
bonne faciale, des petites variétés, des curiosités, bel 
ensemble à étudier

1300

  5, Dans trois gros classeurs, collection de timbres de France 
neufs du XX° siècle, période 1900 à 1999, timbres neufs 
avec et sans charnière, plusieurs timbres signés, 
nombreuses bonnes valeurs, très forte cote, belle qualité 
générale. A noter n°128, 133, 136, 148 à 154, n°182 (N**, 
rousseur, signé JF Brun), n°257A (N* quasi **, signé A. 
Brun), caisses d'amortissement, 262 (forte rousseur, signé 
Calves), 262A, 321, PA 1, 2 et 15 N*, PA 14 neuf sans 
gomme,  bloc n°1b (N*, B, les 4 timbres N** TB), bloc 
n°3b (N**, oblitéré de l'Expo. hors timbres), ...

1500



Résultat de la vente du 06/01/2026 - 1

 Page 2 de 38

LOT LIBELLE ADJUDICATION

  6, Dans un classeur, collection de timbres de France neufs 
avec et sans charnière, période 1900 au début des 
années 1980's incomplète, des bonnes valeurs dont 
n°122 (N* TB), 252, 256, 269, 275 à 277, 354/355, 398, 
PA 1, 2, 14 et 15, bloc de l'Ours LVF 1 (plié), ... Forte cote 
de l'ensemble, belle qualité générale

500

  7, Dans un classeur, collection de timbres de France neufs 
et oblitérés, période 1900 à 1939, la grande majorité des 
timbres présents en neufs (le plus souvent avec 
charnière) sur la page de gauche et en oblitérés sur la 
page de droite, très forte cote, belle qualité générale. Très 
nombreux bons timbres dont n°122 N*, n°154 N*, n°155 
N* (signé A. Brun et Baudot), 155 oblitéré, 182, 188A, 216 
x 2, 242A x 2, bloc n°2 x 2, 321 x 2, ...

1700

  8, CHINE, collection de timbres neufs sans charnière des 
années 1970's, superbe qualité générale, grande 
fraicheur, nombreux timbres bien cotés

900

 10, Inde, collection de timbres neufs et oblitérés dans un gros 
album Yvert et Tellier rouge, bel ensemble peu courant, 
forte cote

430

 11, Ile Maurice, collection de timbres neufs et oblitérés sur 
pages Yvert et Tellier, belle qualité générale

270
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 12, CHINE, classeur de timbres neufs et oblitérés divers dont 
quelques bonnes séries plus bloc n°12 neuf sans 
charnière, qualité à contrôler (des timbres avec traces 
d'adhérences). On joint deux lettres pour la Chine de 
1964 avec étiquettes de retour à l'envoyeur

1750

 13, France, un classeur de timbres et carnets neufs (faciale 
en francs) et 4 classeurs d'enveloppes 1er Jour + divers 
timbres (neufs et oblitérés) et enveloppes 1er Jour à 
classer

200

 15, Etats-Unis, une collection d'oblitérations sur timbres 
anciens détachés présentée avec soin dans un album. On 
joint deux plaquettes. Ensemble peu courant

600

 16, France, un coffret de blocs Marianne et l'Europe Etoiles 
d'Or (2012), 15 blocs neufs, TB, cote 450 euros

60

 17, France, collection de timbres neufs et oblitérés plus 
quelques lettres et entiers postaux, le tout dans 2 albums 
Yvert FO, bonne cote, tous états. On joint un paquet de 
pages neutres entamé.

300
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 18, France, stock de timbres neufs et oblitérés : de nombreux 
classeurs de timbres classés par numéros, deux 
classeurs de timbres sur anciennes plaquettes de vente, 
des timbres en années neuves sur grandes plaquettes, 
des carnets, des feuilles et divers. Ensemble à étudier, 
forte cote, un peu de faciale, classement et qualité à 
contrôler (tous états). Attention, un classeur de petites 
variétés était conservé dans un lieu humide (très 
nombreux timbres collés dans ce classeur) et d'autres 
classeurs contiennent des timbres adhérés.

1900

 19, Monaco, stock de timbres neufs (quelques oblitérés) dans 
13 classeurs, qualité à contrôler, forte cote et faciale

500

 20, Andorre Français, stock de timbres neufs (quelques 
oblitérés) dans 4 classeurs, belle qualité générale

150

 22, Terres Australes et Antarctiques Françaises, stock de 
timbres neufs dans un classeur, dont un timbre Albatros 
n°24 N** TB, forte cote de l'ensemble, très belle qualité 
générale

320

 24, Sarre, Syrie, Afars et Issas et Djibouti, un classeur de 
timbres neufs et oblitérés, tous états

100
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 25, Europa, collection de timbres neufs dans un classeur, 
période de l'origine à 1979, belle qualité générale

60

 27, Dans 10 classeurs, ensemble de timbres, blocs et lettres 
de France et Etranger plus divers dont timbres fiscaux sur 
documents, à étudier

550

 28, Colonies Françaises et Etranger (Europe et Outre-Mer), 2 
classeurs de timbres sur anciennes plaquettes de vente, 
tous états, à étudier. On joint deux classeurs de blocs, 
fragments, feuilles et divers

600

 29, Polynésie Française, un classeur de timbres neufs et 
oblitérés, tous états

70

 30, France n°4 sur lettre avec cachet à date Assemblée 
Nationale, timbre avec pli d'archive sinon TB, peu courant

80
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 31, France, collection de timbres neufs période 1971 à 1985 
dans un album Leuchtturm brun avec pages 
préimprimées, très bon état général de l'ensemble

60

 32, Vrac de timbres et lettres dont blocs Trésor de la 
Philatélie, petit stock de blocs CNEP, abonnements de 
timbres Etrangers modernes neufs non classés, timbres 
de France modernes oblitérés par multiples en pochettes, 
… A trier

320

 33, Timbres, lettres et divers : fond de stock rassemblé dans 
4 cartons et une caisse, ensemble à trier, tous états (une 
partie de ce lot était conservée dans un lieu humide)

400

 35, Ouvrage philatélique Faux et truqués de Jean-François 
Brun, 1980. Livre relié très intéressant, une mine de 
connaissances et d'informations, bon état général

90

 37, Collection de timbres de France neufs et oblitérés dans un 
album Yvert FO, période 1849 à 1942, très nombreuses 
bonnes valeurs dont n°1 et 1f, 2, 5 x 2, 6 x 3, 9, 33 x 2, 
Bordeaux, 154, 182, 188A, 257A sur lettre, 321, 354/355, 
bloc n°1, bloc n°3, PA n°15, ... Partie avant 1900 avancée 
dont nuances de couleurs, très forte cote, tous états. On 
joint quelques timbres non classés sur plaquettes, un 
album de timbres Etrangers anciens plus une boite et un 
petit classeur de timbres divers (tous états).

1500
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 40, Allemagne, collection période 1872 à 1948, timbres en 
majorité neufs (avec et sans charnière), quelques 
oblitérés et quelques neufs sans gomme, nombreuses 
bonnes valeurs, très forte cote, à étudier

2000

 41, France n°42Ba vert-jaune foncé oblitéré, TB, jolie nuance, 
cote 300

60

 43, France, Alsace-Lorraine n°2b (burelage renversé, cote 
800) oblitéré Colmar, infime clair sinon TB

60

 44, France n°111a type IIB neuf avec légère trace de 
charnière, TB, cote 75

10
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 45, France n°124, Mouchon 10 c neuf sans charnière, TB, 
signé Calves, cote 240

40

 46, France n°131 neuf sans charnière, petite variété léger 
piquage à cheval (signatures du dessinateur et du graveur 
en haut du timbre), TB, cote +200

30

 48, France n°145, Merson 2 F orange neuf sans charnière, 
TB, cote 160

25

 50, France n°168 neuf sans charnière, une légère rousseur 
sur une dent sinon TB, cote 75

10
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 51, France n°206, Merson 3 F neuf sans charnière, TB, cote 
60

35

 53, France n°231 neuf sans charnière, TB, cote 200 30

 54, France n°246 à 251, les 2 séries neuves sans charnière, 
TB, cote 305

60

 55, France n°253 à 255, la série neuve sans charnière, TB, 
grande fraicheur, cote 275

50

 57, France n°259 Cathédrale de Reims neuf sans charnière, 
TB, cote 135

20
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 58, France n°266 à 268, la série neuve sans charnière, TB, 
grande fraicheur, cote 420

90

 61, France n°291 à 293 neufs sans charnière, TB, cote 155 20

 62, France n°294 neuf sans charnière, TB, cote 120 15

 64, France n°302 neuf sans charnière, TB, cote 90 10
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 65, France n°305+306 neufs sans charnière, TB, cote 117 20

 67, France n°354+355 neufs avec infimes traces de 
charnière, TB, cote 170

25

 68, France n°394 Saint-Malo neuf sans charnière, TB, cote 
100

15

 69, France n°398a papier épais, neuf sans charnière, TB, 
cote 190

30
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 70, France, divers classeurs et albums de timbres neufs et 
oblitérés, dont des classiques (quelques valeurs 
moyennes, classement à revoir), un peu de faciale en 
francs, nombreux timbres oblitérés et divers. On joint 
plusieurs cartons de timbres par grands multiples en 
pochettes et sacs plus de nombreuses lettres anciennes 
et modernes qui semblent de faible valeur, à trier

340

 71, Pays Etrangers, divers classeurs de timbres neufs et 
oblitérés, certains peu garnis, à étudier. On joint plusieurs 
cartons de timbres par multiples en pochettes et en 
boites, à trier

340

 72, Lot de matériel de classement pour timbres, dont 6 
classeurs 64 pages neufs sous emballages, divers 
albums, classeurs, feuilles, une boite de bandes et 
pochettes Hawid, ... On joint deux cartons d'anciens 
catalogues Yvert et Tellier plus quelques revues 
philatéliques

220

 74, Lot de lettres diverses (France, Colonies, Etranger) dans 
un classeur et une pochette, à étudier. A noter un entier 
recommandé d'Hyenghene 1905 (Nouvelle-Calédonie), 
une lettre avec cachet de St Barthelemy 1905 
(Guadeloupe), plusieurs jolies lettres recommandées de 
divers pays de la même époque, ...

300

 75, Allemagne, lot de timbres neufs par grands multiples dont 
feuilles entières et panneaux, belle qualité générale

60
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 79, Suisse, collection de timbres neufs avec charnière et 
oblitérés dans un album Yvert et Tellier vert, on joint 
quelques lettres, très belle qualité générale

180

 83, France n°2331b variété visage vert au lieu de rose + 
timbre normal, neufs sans charnière, TB, cote 110

10

 86, France, autoadhésifs n°337A (type 2), 338 et 339 x 2 
exemplaires neufs de chaque, TB, cote 164

15

 88, France, autoadhésifs n°847 à 864, série complète neuve, 
18 valeurs, TB, cote 146

20

 95, France, petit lot de carnets neufs, très belle qualité 
générale, cote totale 706. On joint deux carnets modernes 
privés

60
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 96, France, bloc n°3 neuf sans charnière, timbres TB mais 
froissures en haut du bloc, cote 800

80

 97, France, bloc n°5 neuf sans charnière, timbres TB mais 
marge droite du bloc légèrement jaunie en bordure, cote 
1150

170

 98, France n°841b, bande de trois avec marge supérieure 
1849-1949, neuve sans charnière, légères rousseurs, cote 
245

20

100, France, poste aérienne n°6b outremer vif signé Calves, 
oblitéré (grand cachet de l'exposition de la poste 
aérienne), TB, cote 460, timbre rare

70

101, France, timbre de Guerre n°8 neuf sans gomme (toujours 
ainsi), TB, cote 185

25
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102, France, timbre Préoblitéré n°15 neuf sans gomme, TB, 
cote 650

150

104, France, lot de 5 carnets récents à composition variable 
neufs différents (n°1522, 1523, 1525A, 1527 et 1528), TB, 
cote totale 645

100

105, France, lot de blocs et feuillets très récents neufs, valeur 
faciale totale 258 euros (surtaxes non comptées)

100

106, Colonies Françaises et assimilés, collection d'environ 
3200 timbres oblitérés différents, classés par pays dans 
l'ordre des numéros dans deux classeurs

240

107, Tous pays sauf France : une boite de timbres toutes 
périodes et tous états

45
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108, Monaco, collection période 1891 à 1954 avec poste 
aérienne, timbres neufs sans charnière (sauf moins d'une 
dizaine de timbres avec infime trace de charnière et n°398 
neuf sans gomme), très belle qualité générale, cote totale 
+3000

250

110, Portugal, collection de timbres neufs, la quasi-totalité avec 
valeur faciale en euros

150

112, Chine, classeur contenant environ 600 timbres divers, 
tous états

120

114, Chine n°1406 à 1413, acteur Mei Lan-fang, neufs avec 
charnières, TB

280

115, Chine, bloc n°12 (pivoines) neuf avec charnière, léger pli 
dans le coin supérieur gauche (timbre sans charnière TB)

100
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117, France Poste aérienne Militaire n° 3 neuf sans charnière 
avec bord de feuille, TB, signé Calves, cote 240

50

118, France Guerre n°8 et 9 neufs sans gomme (toujours 
ainsi), TB, cote 370

80

119, France Libération de Marseille, triptyque De Gaulle 2F 
Pétain incomplet (manque 1 exemplaire du 2F Pétain) 
neuf avec charnière, signé Calves. Correspond au n°18 
(incomplet) du catalogue Mayer, cote 1450 pour le 
triptyque complet

20

120, France, timbre-taxe n°25 neuf avec charnière, signé 
Calves. Dent du coin supérieur gauche légèrement courte, 
cote 800

80
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121, Occupation Française en Allemagne : Wurtemberg bloc n° 
1 neuf sans gomme (toujours ainsi), TB, cote 250

45

123, Guyane n°29 oblitéré, TB, cote 65 10

125, Nouvelles-Hébrides, timbres-taxe n°11 à 15 neufs sans 
charnière, TB, cote 145

25

126, Réunion n°80 neuf avec charnière, éclat de gomme sinon 
TB, cote 218. Surcharge position 4.

40
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128, Saint Pierre et Miquelon, variété n°28e neuf avec 
charnière, timbre restauré (coin inférieur droit réparé), 
cote 3150

60

130, France, un carton de plusieurs centaines de lettres 
période après 1960

10

131, France n°321 neuf sans charnière, très légères marques 
d'adhérence à une pochette sinon TB, signé Roumet, cote 
800

90

132, France n°652 non dentelé neuf avec trace de charnière + 
n°884b (mèches croisées) oblitéré (cote 50, peu courant 
oblitéré), les deux timbres TB

15

133, France n°701A à 701F, série non émise complète neuve 
sans charnière, TB, cote 960

150
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134, France n°930 et n°935, série complète en blocs de 4 
exemplaires neufs sans charnière, TB, cote totale 240 (60 
x 4)

20

136, France préoblitéré n°58 neuf sans charnière, TB, cote 
380, timbre peu courant dans cette qualité

50

137, France préoblitéré n°59 neuf sans charnière, TB, cote 82 15

138, France préoblitéré n°66 neuf sans charnière, TB, cote 60 15
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140, France préoblitérés n°118 et n°122 x 5 exemplaires de 
chaque neufs sans charnière, TB, cote totale 250

20

141, France, timbre-taxe n°45a (papier GC) neuf sans 
charnière, TB, cote 90

20

142, France, carnet n°1234-C1 neuf sans charnière, TB, cote 
90

20

143, France, timbre fiscal téléphone n°3 neuf avec gomme en 
partie altérée et légères froissures. Ces timbres étant 
placés à l'intérieur des récepteurs téléphoniques sont 
normalement avec légers défauts. Cote 220 dans le 
catalogue Yvert et Tellier 2004 des timbres fiscaux

20

144, France, lettre par avion pour l'Indochine avec superbe 
affranchissement dont un bloc de 20 timbres Pont du 
Gard n°262 avec type IIA et type IIB se tenant 
verticalement, (5 paires n°262f en tout sur la lettre), 
défauts mais document peu courant

100
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145, Dans de nombreux cartons, boites et caisses, fond de 
stock de timbres et lettres d'un ancien marchand dont 
nombreux timbres en classeurs, pochettes, boites, ... 
Ensemble très volumineux à trier, peut-être des trouvailles 
à faire. Classeurs plus ou moins garnis avec timbres de 
France oblitérés et timbres d'Europe neufs et oblitérés. 
Tous états, des timbres adhérés, une partie de cet 
ensemble ayant été conservée dans un lieu humide.

2300

146, Lot de matériel de classement pour timbres, dans 4 
cartons : reliures, pages, étuis, loupes, massicots, ... De 
nombreux articles neufs sous emballages mais qualité à 
vérifier car l'ensemble était conservé dans un lieu humide.

70

147, Dans un carton et une caisse, lot de documentation 
philatélique : ouvrages spécialisés, revues, catalogues, … 
Tous états, moisissures sur certains documents, 
l'ensemble ayant été conservé dans un lieu humide

40

148, Pays étrangers divers, 2 gros classeurs de timbres 
oblitérés

30

149, Angleterre et colonies Anglaises, ensemble de timbres 
anciens sur feuilles d'album, dont classiques à vérifier, 
tous états

130
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150, Pays d'expression Anglaise, un classeur d'environ 400 
timbres et 35 blocs différents, en majorité neufs sans 
charnière (présence de quelques timbres neufs avec 
charnière)

60

152, France, lot de 12 lettres anciennes avec cursives, 
différentes sauf une en double mais avec cachets 
différents (Nantes et Nort)

40

156, Allemagne Orientale, collection de timbres neufs et 
oblitérés période 1948 à 1990 dans un gros album Yvert 
et Tellier + pages non placées dans l'album (car trop 
rempli), belle qualité générale, cote totale comptée par le 
collectionneur 3500 euros (à titre indicatif, non garantie 
car non vérifiée)

150

157, Colonies Générales n°13b, 40 c avec chiffres 4 larges, 
oblitéré, TB, signé Calves, cote 800

100

162, France n°14Ad Type I bleu foncé sur vert sur lettre, signé 
Calves, TTB, cote 375. Jolie nuance bien marquée, se 
voit peu en photo alors que ressort très bien en "vrai". 
Qualité rare du timbre et superbe frappe des oblitérations.

60
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163, France n°14Ba Type II bleu sur vert sur lettre, TTB, cote 
210. Comme le lot précédent, la nuance est bien marquée 
mais ne ressort pas bien en photo

30

164, France, occupation de Rome, n°14B (TB) oblitéré Grille 
sur lettre avec cachet Corps Expéditionnaire d'Italie 1re 
Division, cote 575 (Spink), lettre signée Roumet

70

165, France n°19 (vert-olive) + 19a (bronze) + 20 (vert) + 20a 
(vert foncé) + 20e (vert clair), les 5 timbres oblitérés TB, 
cote totale 147

20

167, France n°29B variété grande barbe, oblitéré sur lettre, TB 20

168, France n°37 neuf sans gomme, une dent courte sinon TB, 
cote 120

15
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169, France n°38d (4 retouchés larges) oblitéré sur grand 
fragment, couleur un peu oxydée sinon TB, cote 200+ 
(timbre sur lettre cote 400 mais manque la partie basse de 
la lettre)

20

170, France n°43A oblitéré, TTB, signé Calves, cote 90 15

171, France n°43B oblitéré, TTB, signé Calves, cote 110 20

173, France n°59 neuf sans gomme, B, belle présentation, cote 
150

15
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174, France n°60B, type 2, oblitéré, TB, cote 50 10

175, France n°75 neuf sans charnière, TB, très frais, cote 67 
(45 +50% N**)

15

176, France n°97 neuf avec très légère trace de charnière, TB, 
cote 120

25
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179, France n°106 neuf sans charnière, TB, cote 75 (50 +50% 
N**), très bon centrage non compté

25

181, TAAF n°328 variété arrière de la tête et cou sans jaune + 
timbre normal, neufs sans charnière, TB

60

184, France, lot de 3 années complètes, 1958 à 1960, timbres 
tous neufs sans charnière, TB, cote 246

35

185, France, collection de timbres tableaux "Le musée 
imaginaire" sur 28 pages, période de 2004 à 2020 
complète, timbres et blocs neufs, cote totale 583 euros, 
valeur faciale totale 129 euros, dans un album Yvert et 
Tellier Supra (valeur neuve du matériel 170 euros), très 
belle qualité de l'ensemble

70

186, France, collection de timbres tableaux "Le musée 
imaginaire" sur 51 pages, de l'origine (1961) à 2003, 
timbres neufs et oblitérés, quelques manques, dans un 
album Yvert et Tellier Supra (valeur neuve du matériel 
180 euros), belle qualité de l'ensemble

60
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189, France, lot de blocs et feuillets très récents neufs, valeur 
faciale totale 203 euros (surtaxes non comptées)

100

191, France, collection de timbres neufs (majorité sans 
charnière) période 1939 à 1959 dans un album Yvert et 
Tellier Marini (avec pages préimprimées de 1940 à 1959), 
belle qualité générale de l'ensemble (timbre et matériel), 
bonne cote

190

192, France, lot de 13 blocs CNEP différents, tous TB, cote 
totale 225. On joint 2 blocs CNEP sur enveloppes de 
salons philatéliques et un lot de blocs Yvert et Tellier

25

193, Matériel philatélique d'occasion : 3 reliures Yvert et Tellier 
vertes dos rond format Futura (FS et FO), très bon état 
général, deux reliures avec étui et une sans. Modèle de 
luxe peu courant

25

194, Matériel philatélique d'occasion : lot de pages Yvert et 
Tellier format Futura, nombreuses pages à 6 bandes et 
pages pour enveloppes, très bon état général. On joint un 
lot de feuilles complémentaires neuves FS et FO, période 
2013/2016 incomplète (multiples)

20
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195, Matériel philatélique d'occasion : 2 reliures Yvert et Tellier 
Supra ancien modèle avec pages avec pochettes pour 
timbres de France, période 1993 à 1996, pages en très 
bon état général, reliures en état d'usage (fente sur bord 
des tranches, voir photos)

15

196, France n°308 neuf sans charnière, TB, cote 135 15

197, France, lot de 7 carnets récents à composition variable 
neufs différents (n°1522, 1523, 1525A, 1526, 1527, 1528 
et 1529), TB, cote totale 905

150

198, France, lot de 4 carnets n°1522 Libération neufs, TB, cote 
totale 600

80

200, France, carnet n°1506A (vignette petits caractères) neuf, 
TB, cote 85

10
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201, France Liberté n°2240b (sans bande pho) bloc de 20 bas 
de feuille avec coin daté + n°2426d et 2426e (2 demi 
bandes de pho, bande de 11 dont 2 timbres avec n° 
rouge), l'ensemble neuf sans charnière, TB, cote totale 
203

10

202, Dans deux cartons, lot de timbres tous pays dans 
plusieurs classeurs et albums, tous états. On joint une 
boite d'enveloppes timbrées. Ensemble à trier

70

203, Les entiers postaux de France et de Monaco, 7° édition 
2005 (dernière édition de ce catalogue de référence), 
éditions B. Sinais, 414 pages

25

204, Feuilles marcophiles n°154, numéro spécial Vendée, 90 
pages, couverture se détache mais documentation peu 
courante

40

205, Feuilles marcophiles n°200, numéro spécial Arphila 75, 
avec notamment un article sur les postes en Bas-Poitou 
(Vendée), ... 270 pages d'études très détaillées

10
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206, La France et le courrier de la seconde guerre mondiale, A. 
Lasserre + Histoire de la poste militaire de l'Armée 
d'Orient, C. Deloste (rousseurs). On joint une copie des 2 
ouvrages de C. Deloste Histoire postale et militaire de la 
1° et de la 2° guerre mondiale et un livret Les postes 
durant la grande guerre

30

207, Lot de 3 fascicules : Les camps d'internés civils de la 1ère 
Guerre Mondiale, Histoire postale des Chantiers de 
Jeunesse 1940-1945 et Les messages Croix-Rouge 
pendant la seconde Guerre Mondiale

25

208, Histoire de la Poste Navale, Jacques Meriaux, éditions 
Bertrand Sinais 1998 (457 pages) + Les navires hopitaux 
Français au XX° siècle

35

209, Répertoire des navires de guerre Français, 148 pages, 
1967

10

210, Les cachets et oblitérations de la poste française aux 
armées (1849-1870), L. François, 1929, ouvrage peu 
courant, couverture défectueuse

20
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212, Histoire postale des Iles Kerguelen 1772-1945, Pierre 
Couesnon, éditions B. Sinais

15

213, Documentation philatélique : lot de différents catalogues, 
fascicules, revues et copies d'ouvrages spécialisés

30

216, France, feuillet n°F4671, Edith Piaf Miles Davis, neuf sans 
charnière, TB, cote 90

15

217, Matériel philatélique d'occasion, lot d'albums et reliures au 
format Thiaude : un album Thiaude du monde avec 
quelques timbres, une reliure Cordier format Thiaude état 
neuf, une reliure Cérès avec pages Louvre pour timbres 
de France (période 1988 à 2002) et une reliure fine 
Thiaude avec pages pour timbres de France période 1849 
à 1947. Belle qualité générale

15

218, France, lot de 8 blocs n°23 Louvre neufs sans charnière, 
TB, cote 400 (50 x 8)

25

220, Charles de Gaulle : lot de deux lettres de la Présidence de 
la République (1960 et 1962) avec carte de visite et 
courrier autographiés du Général de Gaulle, peu courant

150
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221, Deux boites à chaussures de cartes postales anciennes 
diverses. On joint une petite collection de cartes sur la 
Côte d'Azur

80

222, Lot de matériel de classement pour cartes postales. 
Nombreux articles neufs sous emballages (dont plusieurs 
paquets de pages) mais qualité à vérifier car l'ensemble 
était conservé dans un lieu humide.

60

223, Cartes-postales, lot de documentation dont 10 catalogues 
Neudin différents. Tous états, 3 catalogues très abimés 
(voir la deuxième photo).

30

225, Charente Maritime, lot d'environ 330 cartes postales 
anciennes et semi-modernes au format CPA

30

226, Paris, lot d'environ 400 cartes postales anciennes et semi-
modernes au format CPA

30
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227, Bretagne et Loire Atlantique, lot d'environ 650 cartes 
postales modernes et semi-modernes au format CPM

25

230, Cartes Etrangères, boite d'environ 700 cartes postales 
anciennes et semi-modernes au format CPA

100

231, Cartes Etrangères, boite d'environ 850 cartes postales 
anciennes et semi-modernes au format CPA

140

233, Seine et Marne (77), lot d'environ 180  cartes postales 
anciennes et semi-modernes

30

236, Lot de 56 cartes Les Collaborateurs des Annales 40
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237, Militaire, lot d'environ 200 cartes-photos militaires 30

238, Cartes Etrangères, boite d'environ 1000 cartes postales 190

239, Cartes Etrangères, boite d'environ 750 cartes postales 75

240, Cartes Etrangères, boite d'environ 750 cartes postales 75

243, Finistère (29), lot d'environ 200 cartes postales 30
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244, Cartes fantaisie, boite d'environ 750 cartes postales 
anciennes

140

246, Morbihan (56), lot d'environ 170 cartes postales 35

248, Marseille et environs (13), lot d'environ 250 cartes 
postales

45

249, Sud de la France, départements 06, 30, 81, 82, 83 et 84, 
lot d'environ 350 cartes postales

40

251, Paris (75), lot d'environ 200 cartes postales anciennes 80

253, Nord de la France, départements 59, 62 et 80, lot 
d'environ 280 cartes postales

45
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256, Militaire, lot d'environ 250 cartes postales militaires 
(anciennes et semi-modernes)

30

259, Maine et Loire (49), lot d'environ 200 cartes postales 30

260, Cartes brodées, lot d'environ 180 cartes brodées 90

261, Illustrateur "Homualk", boite de plus de 550 cartes 
postales format 10x15, quelques doubles

140

262, Cartes "3 D", lot d'environ 130 cartes postales en 3D 70

263, Illustrateurs, boite d'environ 1000 cartes postales 450
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266, Cartes fantaisie, boite d'environ 250 cartes postales belle 
fantaisie (découpis)

230

267, Cartes fantaisie, boite d'environ 250 cartes postales belle 
fantaisie (gaufrées)

160

268, Cyclisme (équipes), boite d'environ 500 cartes postales 
modernes

50

270, Lot de matériel de classement numismatique dans 3 
caisses et 2 cartons. Nombreux articles neufs sous 
emballages mais qualité à vérifier car l'ensemble était 
conservé dans un lieu humide. On joint quelques 
monnaies et médailles, un classeur pour sous-bocks et un 
médaillier avec des plaques de muselets de Champagne

140


